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Huoltajalle,

Koulussamme on aloitettu School Day hyvinvointipalvelun käyttö. School Day keskittyy oppilaiden hyvinvoinnin kehittämiseen, sekä auttaa meitä ja oppilaita ymmärtämään kuinka hyvinvointi vaikuttaa oppimiseen. Palvelun käyttöönoton tavoitteena on saada parempi ymmärrys siitä, miten oppilaamme voivat ja mitä me voimme tehdä paremmin kehittääksemme koulun ilmapiiriä ja oppimisen edellytyksiä. 

Oppilaat vastaavat hyvinvointikysymyksiin School Dayn sovelluksen kautta valitsemalla tunteeseen sopivimman hymiön. Vastaaminen on nopeaa ja helppoa ja tehdään kerran viikossa opettajan johdolla. 

Kysymykset käsittelevät seuraavia teemoja: Oppiminen, Sosiaalis-Emotionaaliset taidot, Sosiaaliset suhteet ja Hyvinvointi. Kysymysten teemat perustuvat School Dayn hyvinvointimalliin, joka on tulos 30 vuotisesta tieteellisestä tutkimuksesta oppilaiden hyvinvoinnista. 

Vastaukset ovat aina anonyymejä, koulun omaisuutta, sekä tallessa tietoturvallisessa Microsoft Azure pilvessä. Riippuen yksilön omista oikeuksista palvelussa, koulun henkilökunta pystyy analysoimaan dataa joko luokka- tai koulutasolla. Yksilöllinen oppilaisdata ei ole kenenkään saatavilla.

Oppilaat voivat ladata School Dayn sovelluksen omiin puhelimiinsa tai käyttää suojattua nettisivua millä vain selaimella. Oppilaat käyttävät koulusähköpostejaan kirjautumisessa.  

Odotamme innnolla, että pääsemme kehittämään koulumme hyvinvointia vieläkin paremmaksi! 

Ystävällisin terveisin,
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